

Разработчики законопроекта уверены, что реализация данных предложений позволит уменьшить административную нагрузку на бизнес, сократить издержки налогоплательщиков, связанные с исполнением обязанностей налогоплательщика налога на прибыль организаций, и будет способствовать повышению эффективности налоговой системы РФ. изменение в налоговом учете порядка учета суммовых разниц по доходам и расходам, выраженным в иностранной валюте. изменение в налоговом учете порядка учета убытков от уступки прав требования после наступления срока платежа; возможность списания в налоговом учете стоимости малоценного имущества в течение более одного отчетного периода в зависимости от применяемой налогоплательщиком учетной политики; уточнение в целях налогообложения прибыли организаций методов списания в расходы стоимости материально-производственных запасов;

Так, в частности, правительственным законопроектом предусматривается:

Сегодня Комитет Госдумы РФ по бюджету и налогам рассмотрит законопроект № 375042-6 «О внесении изменений в главу 25 части второй Налогового кодекса РФ и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов РФ», направленный на упрощение налогового учета, а также сближение правил исчисления базы по налогу на прибыль и правил определения финансового результата в бухучете.

По материалам Отдела новостей ИА "Клерк.Ру".